

优秀人才签约管城 共谋教育发展愿景

管城回族区教体局举行引进优秀人才签约仪式

本报讯 为加快管城教育“优质、均衡、特色、和谐”发展,推动“智汇郑州”人才政策在管城区落地生根,促进以商都历史文化为统揽的“四个管城”建设,近日,管城区教体局在管城区外国语学校举行引进优秀人才签约仪式。

在签约仪式上,管城区人社局负责人向各位毕业生详细讲解了管城区签订高校

毕业生就业协议书以及办理就业报到证的规范流程。

随后,中原名师、管城区外国语学校校长司德平从政策优势、地域优势与青年教师专业发展三个方面,让大家对管城教育有了新的认识。他鼓励大家拿出吹尽黄沙始到金的毅力,为管城教育增砖添瓦。

管城区教体局党组书记、局长高峰表

示,人才是推动社会的发展强大动力,管城区作为郑州的老城区,有独特的优势。管城区迎来了建设商都历史文化区的发展机遇,管城区委、区政府对教育投入逐年加大,对管城教育引进优秀人才格外重视,也是未来管城教育发展的中坚力量。

据了解,“赴高校引进优秀硕士研究生”政策的实施标志着“智汇郑州”行动在

管城区向深层次开展。自2017年以来,管城区教体局联合管城区人力资源和社会保障局先后赴北京师范大学、华东师范大学、西南大学等教育部直属6所师范院校为管城教育系统招贤纳士。截至目前,共签约优秀人才93名。其中,3名为免费师范生,90名硕士研究生均来自“双一流”高校。

记者 柴琳琳 通讯员 邱波

提高环境监督管理参与度 切实改善辖区河流的环境

东大街办事处加强“河长制”巡查 提升河道环境

本报讯 为进一步掌握辖区河道污染治理情况,保护水域生态环境,全面加强河道水质的监督治理,近日,东大街办事处加强对辖区河道的日常巡查工作。

巡查以熊儿河西侧为主,从紫荆山路到郑汴路沿线共2000米,重点查看河道管护、河道卫生治理情况、垃圾清运情况和生活污水直排情况等。巡查过程中,发现部分河道沿线居民环境卫生意识不强,沿线两侧绿化带白色污染物较多等问题,并现场对居民进行了环保宣传,进一步提高河流沿线居民的环境保护意识。此次巡查,共清理河道垃圾两车,清理乱贴乱画8处、占道经营1处、卫生死角4处、白色污染物12处。

下一步,街道将加大“河长制”落实力度,充分利用各种宣传渠道,广泛宣传,加



强河道日常巡查工作,引导居民共同参与河水环境治理,提高环境监督管理参与

度,切实改善了辖区河流的环境。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华 文/图

北下街街道开展 基干民兵整组点验活动

本报讯 为全面加强街道民兵预备役建设,提高民兵整体素质,增强民兵预备役战斗力,近日,北下街街道组织召开2018年度基干民兵整组点验大会,辖区参训民兵60余人参加。

会上,要求全体基干民兵要端正思想,提高认识,牢固树立热爱国防事业思想,始终做到一切行动听指挥,积极参加社会建设,为街道经济和社会公益事业作出贡献。随后,组织基干民兵进行了分组军事训练,参训课目有民兵军事理论、单兵队列动作、队列训练,训练中统一着装,严格军事纪律,提高执行应急突发事件任务的能力,全力打造一支维护稳定、抢险救灾和应付各种突发事件的“拳头”力量。

记者 柴琳琳 通讯员 班计划

党政连连看

北下街办事处党工委 为机关和非公支部党员 过集体“政治生日”



本报讯 4月11日,北下街办事处为街道机关党支部和辖区非公党支部11名4月入党党员在街道集体过“政治生日”。

当天,街道党工委委员张鹏飞带领11名过“政治生日”的党员重温入党誓词。11名过政治生日的党员面对鲜红的党旗用铿锵有力的声音重温入党誓词。通过重温誓词让每位党员都回顾昨天誓词,重忆入党初心,坚定作为一名党员肩负的责任和使命。随后组织参加活动的党员在街道四楼会议室召开了座谈会,会上向他们发放了新修订的《党章》,提醒他们要时刻不忘自我学习、自我提高,提高党性修养,珍惜政治荣誉,无论何时何地都无愧于共产党员的称号。

通过“政治生日”活动,让大家在思想上得到了洗礼,增强了党员意识,心灵上得到了净化,进一步坚定了初心。

记者 柴琳琳 通讯员 班计划 刘传云 文/图

航海东路办事处开展学习党的十九大精神主题活动

本报讯 4月9日上午,航海东路办事处以“我的中国梦”为主题,联合辖区“党员志愿者爱心银行”共建联盟单位——郑州华系艺术学校,在映月路社区广场举办系列文化主题活动。

活动中,一曲激情澎湃的歌伴舞《走进新时代》拉开了序幕。以十九大精神为主题,小品、演唱、舞蹈、诗歌朗诵等丰富多彩的艺术形式轮番呈现,吸引了众多居民观看。表演中还穿插进行着知识问答,以互动的形式向群众宣传党的十九大精神。同时,各社区以专题报告会的形式,召开党员学习会和专题座谈会,并在原有的十九大精神宣讲团队伍基础上,开启新一轮的志愿者招募,持续壮大宣传队伍,



每月开展专题宣讲活动,推动党的十九大精神在基层落地生根。

此次活动,共吸引200余党员群众前来观看。通过此次系列文化活动以喜闻乐见的文艺形式宣传了党的十九大精神,激励了广大党员群众不忘初心、凝心聚力、埋头苦干、砥砺前行,为实现中国梦努力作出自己的一份贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

管城回族区人防办开展党组书记上党课活动

本报讯 为深入推进区人防办“两学一做”学习教育活动制度化、常态化,严格党内组织生活,提升全办党员的党性修养和政治能力,4月8日下午,区人防办党组书记、主任蒋晓慧为全体同志上了一堂题为“全心全意为人民服务”的主题党课。

蒋晓慧要求全办工作人员要时刻把全心全意为人民服务作为工作的根本宗旨。要高标准的要求自己,提升自己,才能适应时代的步伐,才能为

党的建设、国家的建设贡献自己的力量。此次党课后大家纷纷表示,决心要变压力为动力,并以此次党课精神为契机,勇于担当,服务大局,时刻牢记全心全意为人民服务这一宗旨,恪尽职守,立足基层,立足本职,认真贯彻落实党的十九大会议精神,全面推进新时期人防工作,为以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设做出自己应有的贡献。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

南曹乡多措施 防止养老保险待遇 违规多领冒领

本报讯 近日,南曹乡多措施防止养老保险待遇违规多领冒领行为。南曹乡要求各村(社区)专人负责及时、认真收集死亡参保人员按时上报,防止因死亡违规多领、冒领养老金现象发生。

另外,建立每年开展城乡居民基本养老金待遇领取资格认证年检制度,对领取养老金待遇人员进行全面排查,查清待遇领取人员是否符合待遇领取条件、是否健在,确保领取养老金待遇人员不重、不漏、不错,加强资格认证屏障保护作用,防止养老金流失。

同时,建立城乡居民基本养老金数据对比查询机制,定期进行数据对比筛查重复参保,发现重复参保现象立即清缴、清退;并加强与区人社局沟通协作,认真做好异地参保核查对比,防止一人多地参保领取养老金现象发生。

严格执行业务经办、复核、审批等流程环节,严防经办人员利用职务便利,编造虚假参保信息资料骗取养老金。同时,加强对各村(社区)经办人员管理,对工作不认真、不按规定时间报送的,造成养老金损失的,将严肃处理。记者 柴琳琳 通讯员 荆留增